

Кхандала.
2-8-48.

От всего сердца приветствую Вас Родная, как прекрасную сотрудницу и благого сеятеля на ниве духовной.

Письмо Ваше принесло мне много радости, ибо вижу что путь Ваш - наш путь, путь самоотверженного служения. Тот факт, что Вы уже можете воспринимать посылки лучей идущих от Высшего Источника, указывает на Вашу духовную зелость. Пуще всего дорожите такими тонкими Касаниями. Они раскроют Вам книгу жизни и приобщат к радости духовного познания.

Прочтенные Вами книги - лучшие наставники. Не знаю более высокого выражителя Мудрости Востока, нежели "Вивекананда" Он носитель и прекрасных заветов своего Учителя Рамакришны.

Мудрость Востока, конечно, является основою истинного знания. Наши православн. отцы слишком легко забыли, что Христос был от Востока. Но только в свете Мудрости Востока обретут они новое понимание Учения Христа и тогда очистят его от самовольных искажений, допущенных в период тяжкого гневежества церковных пастырей.

Все присланные Вами статьи - превосходны и построены настолько красиво и убедительно, что не подлежат критике. Малые уступки читателям неизбежны. Говорить по сознанию первый завет каждого Учения.

Дух и душа - проявления единой основной энергии, которая при сочетании с разными началами или принципами выявляет различные качества. Качества эти и вызывают все подразделения на дух, душа, тепло причинное тело желаний и т. д.

Да разложение физического тела на атомы было величайшим достижением духа Христа. Но Тонкое Тело Христа при вознесении Его скры-

лось из видимости в своем огненном Апофеозе и Гроссе применил терминологию мира материалистического к Миру духовному, отсюда искажение красоты. И третий пол крайне неудачное определение высшей гармонии.

Высокий Дух сублимирует все свои энергии в огненной трансмутации, но Он сохраняет свой пол. Все энергии Его в высочайшем огненном напряжении достигают гармонию Красоты Надземной.

Гермофродитам, хотя бы и духовным, нет места в космогонии, основанной на биполярности энергий и дифференциации их в творчестве беспредельном. "Как внизу, так и вверху".

Так и Нирвана есть та же сублимация в огненном напряжении всех наших энергий до предела, положенного нашей Манvantарой или нашей планетой. Но могут быть Нирваны не только планетарные, но и солнечные и т. д. Даже следует сказать, что состояния Нирваны также многообразны, как и сознания их достигающие.

Ваш комментарии смягчили и скрасили земную электронику, допущенную в тончайшую область Несказуемого - Восток и в этом остается непревзойденным Учителем нашим. Примите всю красоту все величие представлении Востока. Когда они касаются Несказуемого и сравните с нашей привычкой вивесекции всего, что не может быть расчленено и выражено в обычном земном слове но требует вдохновенного проникновения в глубинную сущность Неизреченного.

Правильно Родная, отметили Вы в Вашей чудесной статье - "Пульс жизни" - "Когда же, наконец, мысль человеческая отвернется от приблизитель и повернется к проблемам культуры и духа". Пора основать новые науки для всестороннего изучения жизни и пульса нашего жизнедателя. Солнца и луны и прочих светил, миллиарды лучей которых несут

благодать, но нередко и мощную отраву.

Буду признательна, если Вы доверите мне описание Вашего чудесного видения Вел. Вл. и переживания, связанного с этим явлением -

Очень советую Вам вести дневник всех Ваших видений и сновидений и всех необычных физических болей и недомоганий, объяснения которым могут прийти позднее. Постепенно Вы научитесь распознавать их значение. Печалуюсь, что не могу послать Вам недостающих Книг Учения. У меня сейчас одна серия их, но мне казалось, что у З. Григорьевны имеется некоторый запас их, неужели все разошлись. Но, конечно, все нужное рано или поздно, тем или иным путем, дойдет до Вас.

Владеете ли Вы англ. языком. Хотела бы больше знать о Вас, Вашей жизни, иметь Вашу фотографич. карточку. Чем можете поделиться.-

Пишите на Индию -

Я еще не совсем окрепла и писать мне трудно, пишу лишь близким - и как видите, включаю и Вас в их число. Родная, сердце мое говорит сердцу Вашему - Любите Учение, любите Дающего Его и думайте о принесении подвига в жизни и вся радость придет.

Истино, на скрижалих сердца Божественная Благодать записывает Указы духа и Небесные Тайны.

Всего самого светлого

37
13-X-48.
Кхандала
Индия.

Другина моя, сердцем прочувствовала дозверение мне страницы Вашей жизни, такой мукастенной и самоотверженной. Имени и таком иссении жизненного подвига и в испытании земного яда закаляется душа лучших служителей Общего Блага. Если бы не было такого испытания и закаления, неужели возможно было бы свободиться от земных уз, которые так страшно привязывают нас к колесу жизни? Много легче двигаться на пути вращения, когда нет разрывов уединов и пут на ногах, в виде материальных привязанностей и привычек самости, как бы ни были они ничтожны.

Очень во сердце мне чувство "бездомия" или "дома" на просторах под звездным небогом. Чувство это мне так знакомо и так дорого со времен наших странствий по пустыням и горам переходам в Сердце Азии.

Знаю, что путь Всъ, родная, определенно наметился, ибо иначе Вы не могли бы иметь Видение Всъ, Вс... Указанное Вам велическое Притяжение благословило и утвердило Вас на пути преданности, любви и красоты исказуемого духовного единения. Храните это, ибо Ваше лучшее сокровище, чисто стараясь изживать ощущение этого испытанного Вами прекрасного притяжения, чтобы оно не забывалось, не росло в тайнике Вашего сердца.

Знаю, что Вы были вынуждены в Америку, чтобы приобщиться к Учению Света и познали ~~Вы~~ Источник, Вас сберегали от прикасания к организациям, утратившим свой главный смысл возникать сердечные огни и утверждать духовное очищение. Мой совет и в Америке избегать приближения к различимым оккультным центрам. Не мало среди них определенно принадлежащих к Левой Тропе. Трудно иногда заглянуть в таких организациях, ибо как всегда черные и белые переплетаются в одинном узле. Там, где Свет сияет, там же недалеко можно увидеть и черный огонь. Так, может быть, Вам придется встретить

Следует воспринять его в полной реальности только так можно остеречь безнравственного человека. Закон Кармы или Причин и Следствий должен быть усвоен со школьной скамьи. Как много должно быть совершено в этом направлении! Наука должна помочь. Наука должна проникать в глубины сознания.

Вспоминаю чудесный труд д-ра Георгия Лаховского, который научно доказал связь их химии нравственной жизни с долголетием. Гнев и раздражение разрушают тончайшие ткани наших органов, тогда как радость, восторг и умеренность животворят. Я читала лишь критический обзор ее, но нигде не могла достать самую книгу. Как нужны такие труды!

Может быть придет вдохновение к Вам, родная начнете писать и на эту тему. Ведь преступность возрастает повсеместно. Винность ее разнообразна, но вредоносная сущность одинакова. Ужасы и бедствия являются на грозной прогрессии. Можно ожидать и великих космических потрясений и кто знает, не несет ли уже из Бессредности спасательное судно для принятия нашего человечества, в случае зарыва нашей планеты. Может быть спасательное судно прекраснее нашей Земли, но все же сколько веков пройдет пока человечество вполне ассимилируется с этим новым гигищем. Да и смогут ли все ощутиться на нем? Вряд ли так называемые мертвцы или отбросы космические смогут достичь этого спасательного судна. Не придется ли им оказаться на Сатурне, листки называемые это отвечает Сатане, их Водителю. Много тем упомянуто в книгах Учения. Родная пишите и черпайте широкое из предложенного там материала. Цель Учения будить сознания и проталкивать в них свет, в них удачу, в них любовь, в них высшую гармонию. Надо излагать наилучшим способом, в широкие массы, и делать это можно, излагая наилучшим языком. Можно написать изучительную книгу о разложении человечества при всей его цивилизации. Не грешил ли наша цивилизация односторонностью и какими то специфическими свойствами, зараза которых проникает глубоко, уничтожая нравственность и разъедает мозг и сердце, осуждая

и осуждая его на вырождение. Достаточно прочитать книги некоторых видавшихся современных ученых докторов и философов и просмотреть приводимые ими статистики! Количество слабоумных превышает число обладающих средними способностями! Страны не могут развиваться, если разнобой между цивилизацией и настоящей культурой духа не будет остановлен. Впрочем, атомные бомбы это чудовище алчности и вероломства может быть ускорит этот процесс и очистят планету от отбросов, потеряших лиц человечности. Осказ звериной увеси по всему миру.

И так перед нами одна решение, единая возможность спасения - всеми мерами внести в обыденную жизнь осознание Надземного Мира. "Пора людям заглянуть поверх ноголка их жизни."

На днях высыпала Вам пароходной почтой две книги "Зов" и "Сварение", перевлеченные в один том. Не огорчайтесь об употреблении Имени нашего В. Вн. Конечно, не следует часто пользоваться им, но беды нет, ибо Имя это драгоценно обложке первого тома "Листы Сада Мории."

Упомянутое Вами было характерно для "священных Зодий" и правильно дела это, что не любите печенься. Все лекарства приносят лишь вред, когда душевые центры начинают приоткрываться. Психой в свежий воздух лучше всего. Прием Валериановых капель или чая из корней этого растения - полезна.

Под чашки же сюда при заварце одной ложки корней на чашку. Но не следует слишком долго парить. Можно и два раза в день, если первое развесение утеряно. Валерian рассматривается, как самая насущная пища, и потому не следует пропускать ни одного дня.

Мы все еще сидим в нашей уютной "Хамадре", но хотелось бы уже двигаться туда, где можно работать и прилагать свою силы. Не откладывайте Вашего письма, ибо наше подвиги может упасть уже начиная колбры.

Шлю Вам все самое сердечные мысли и пожелания радостного восхождения.

Гурзуев

5

Другина моя, сердцем прочувствовала доверенные мне ~~жажды~~ страницы Вашей жизни, мужественной и самоотверженной. Именно в таком несении жизненного подвига и в испытании земного яда закаляются души лучших служителей Общего Блага. Если бы не было такого испытания и закаления, неужели возможно было бы быть свободиться от земных уз, которые так страшно привязывают нас к колесу жизни? Много легче двигаться на пути восхождения, когда нет разных узелков и пут на ногах, в виде материальных привязанностей и привычек самости, как бы ни были они ничтожны.

Ольги

Больше всего по сердцу мне Ваше чувство "бездомия" или "дома" на просторах, под звездным покровом. Чувство это мне так знакомо и так дорого со времен наших странствий по пустыням и горным переходам в Сердце Азии.

Знаю, что путь Ваш, Родная, определенно наметился, ибо иначе Вы не могли бы иметь Видение Вел. Вл. Уявленное Вам великое притяжение благословило и утвердило Вас на пути преданности, любви и красоты несказуемого духовного единения. Храните это, как Ваше сокровище, чаще стараясь взвинчивать ощущение этого испытанного притяжения, чтобы оно не ослабевало, но росло в тайнике Вашего сердца. Знаю, что Вы были вывезены в Америку, чтобы приобщиться к Учению Света и познали бы Его Источник. Вас оберегали от прикасания к различным организациям, утратившим свой главный смысл возрождения сердечных огней и духовного очищения. Совет и в Америке избегать приближения к различным оккультным центрам. Не мало среди них определенно принадлежащих к Левой Тропе. Трудно иногда разобраться в таких организациях, ибо как всегда черные и белые нити переплетаются в сложном узоре. Там, где Свет силен, там же недалеко можно увидеть и черный огонь. Также может быть Вам придется встречать людей, исповедующих яко бы Учение Света, и в то же время принадлежащих к организации, определенно возглавляемой темными силами. Потому, родная, всеми силами духа старайтесь проявить распознавание, где истинный свет и где лишь виеска, за которой ~~мы~~ серая мгла или дешевая мишуря ритуалов и посвящений.

На ~~днях~~ вчера Вам пароходной почтой две книги "Зев" и "Озарение", переплетеные в один том. Уявленные Вам боли характерны для "священных болей" и правильно делаете, что не любите лечиться. Все лекарства приносят лишь вред, когда духовные центры начинают приоткрываться. Покой и свежий воздух лучше всего. Но прием Ва-

2 -

6

чай этот нужно
лериановых капель или чай из корней этого растения очень полезен. Но пить этот чай
рассматривать, как самую обнадеживающую пищу, и не пропускать ни одного дня. Пол чашки на
сон грядущий при заварке одной чайной ложки корней на чашку. Можно и два раза в
сутки, если нервное равновесие утеряно.

Вы так прекрасно усвоили одно из главных качеств на пути духовного продвижения —
именно благодарность или признательность. Это редчайшее и благородное качество сла-
гает лучшие ступени восхождения. Оно укрепляет и преданность и украшает Любовь-
венец нашего бытия.

Любите, родная, всем своим сердцем Того, Кто оберегал Вас; Кто привел Вас к Источни-
ку; Кто послал Вам великий дар Вдохновения. Пишите, родная, Ваши прекрасные статьи,
будите сознания людей к новой жизни, жизни не ограниченной одной лишь земной види-
мостью, но принимающей участие во всем величии уянленной нам Беспредельности.

Состояние мира таково, что необходимо помочь ему всеми силами, всеми способностями
каждого из землян. Человек должен осознать, что не только его судьба, но и судьба
планеты в его руках. Необходимо пробудить хотя бы некоторое понимание о зависimo-
сти существования планеты от нравственного уровня ее человечества. Казалось бы
от науки следовало бы ждать очищения и просвещения сознания, но, увы, нравственность
и Биология остаются непонятным парадоксом. Бедствия и ужасы Армагеддона не научили
человека заглянуть повыше пыльного очага. Чудесные изобретения не применяются для
возвышения и углубления понимания значения жизни. Такие аппараты, как радио, должны
были бы заставить подумать о передаче мысли, но на деле это чудесное открытие слу-
жит прежде всего обману. Где же решение? Нужно обратиться к Надземному Миру.

Следует воспринять его в полной реальности только так можно остеречь безнравствен-
ного человека. Закон Кармы или Причин и Следствий должен быть усвоен со школьной
скамьи. Как много должно быть сделано в этом направлении! Наука должна помочь.
Наука должна проникать в глубины сознания.

Вспоминаю чудесный труд Дра Георгия Лаховского, который научно доказал связь нрав-
ственной жизни с долголетием. Гнев и раздражение разрушают ~~и~~ ^и равновесие наших
органов, тогда как радость восторг и умеренность ~~и~~ ^и живят ворят. Я читала лишь
критический обзор ее, но нигде не могла достать самую книгу. Как нужны такие тру-
ды! Может быть придет вдохновение ~~и~~ ^{и вы} родная начнете писать на эту тему. Ведь преступность возрастает по-

всеместно. Внешность ее весьма разнообразна, но вредоносная сущность одинакова. Ужасы и бедствия оявляются на грозной прогрессии. Можно ожидать и великих космических потрясений и кто знает не несется ли уже из Беспредельности спасательное судно для принятия нашего человечества, в случае взрыва нашей ~~Земли~~ планеты. Может быть, спасательное судно прекраснее нашей ~~Земли~~, но все же сколько эонов пройдет пока человечество вполне ассимилируется с этим новым жилищем. Да и смогут ли все окаться на нем! Вряд ли так называемые мертвцы и отбросы космические смогут достичь этого спасательного судна. Не придется ли им оказаться на Сатурне, кстати, наименование это отвечает Сатане, их Водителю.

Много тем уявлено в книгах Учения. Родная пишите и черпайте широко из предложенного там материала. Цель Учения будить сознания и проталкивать новые мысли в широкие массы и делать это можно излагая чаибоое понятным языком. Можно написать поучительную книгу о разложении человечества при всей его цивилизации. Не грешит ли наша цивилизация односторонностью и какими то специфическими свойствами, зараза которых проникает глубоко и уничтожает нравственность и разделяет мозг и сердце осуждая человечество на вырождение. Достаточно прочесть книги некоторых учеников, выдающихся современных докторов медицины и философов и просмотреть приводимые ими статистики: Количество слабоумных превышает число обладающих средними способностями. Страны не могут развиваться если разнобой между цивилизацией и настоящей культурою духа не будет остановлен. Впрочем, атомные бомбы, это чудовище алчности и вероломства может ускорить этот процесс и очистит планету от отбросов, потерявших лиц человечности. Оскол зверинный уявлен по всему Миру.

Итак перед нами одно решение, единая возможность спасения - всеми мерами вносить в обиденную жизнь омознание Надземного Мира. "Пора людям заглянуть повыше потолка."

На днях выслала вам пароходной почтой две книги Зов и Озарение переплетенные в один том. Не огорчайтесь об употреблении Вами Имени нашего Вл. в печати. Конечно не соедует частопользоваться им, но беды нет, ибо Имя это стоит на обложке первого тома "Листы Сада Мории."

Мы все еще в нашей уютной Кхандале но хотелось бы уже двигаться туда, где можно работать и прилагать свои силы. Не откладывайте Вашего ответа Ибо наша подвижка может уявить

18-XI-48. 8
Кхандаа.

Родная моя Другиня, получила Ваше письмо со всеми вложениями. Большое большое спасибо. Но очень огорчилась, что так измучила Вас. Я думала, что выписки из книги г. Гроссе займут не больше страницы, но их оказалось полных - 15.. Статья "Распинатели" - превосходна, именно что нужно. Продолжайте, родная, радовать В. Вл. и всех нас своими цennыми вкладами в нашу общую работу.

Книга г. Гроссе, как Сказано, не заслуживает внимания. Вы правы - изложение очень сбивчиво. Смещение ортodoxального православия с гностиками. Также много невежества и недомыслия по отношению к основам Вост. религиозного мировоззрения. Что же есть Иога, как не страстное устремление духа и сердца к слиянию с Высшим Сознанием, с Космическим Разумом или с Силами Высшими, иначе говоря, к нахождению Христа в себе, в сердце.

Картина будущей эволюции человека начертана г. Гроссе не только скучно, но и против законов Бытия. Новое миропонимание должно быть построено на основании научном, но не на псевдонаучности, потому внесение третьего пола обнаруживает недомыслеие. Бытие основано на двух началах и ничто не может изменить эту основу. Основа при эволюции остается неприкосновенной, происходит лишь сублимация всего существа.

Третий пол г. Гроссе - ничто иное, как психическая энергия. Психическая энергия не нуждается в особом поле, ибо присуща обоим полам или началам, как основам Бытия. Истинно психическая энергия не имеет пола. Она уявляется на страстном накоплении при сердечном устремлении и утончении мышления и становится ведущим началом в кармическом потоке человека. Потому наименование психической энергии третьим полом не только уродливо, но является ярым заблуждением. Мощь и красота психической энергии при ее утончении беспредельны.

Сокровенная наука зиждится на двух основаниях - на иллюзорности природы материи и на бесконечной делимости атома. Бомбардировка атома лишь подтверждает древнюю теорию о бесконечной делимости атома, но эта делимость атома не имеет ничего общего с утончением духовным. Любовь и высокое мышление уявляются только при самостоятельном действии психической энергии, силы огненной.

Психическая энергия, уявленная на процессе преображения Внутреннего человека или его тонких оболочек, представляет страшную мощь.

Современные теории об атомной силе уявлены на ступени начальной, и ученые идут ощупью, но уже начали работать над силой разрушительной и в своих стараниях могут взорвать Землю. Ведь Атом заключает в себе все - и силу всеначальную, и психическую, и силу созидающую, но и страшную мощь разрушающую. Атом уянлен, как двигатель механический, но в Мире Духовном он РЫЧАГ ВСЕСИЛЬНЫЙ.

Предоставим ученым изучать силы производные и силы сокрушающие, мы же устремимся к силам созидательным, к силам самоотоятельный, к развитию красоты духовной приложением высокой психической энергии, которая дышет каждое слово Учения Жизни.

Хорошо бы Вам, родная написать статью о вреде современных открытий. Можно много набрать материала. Напишите и о сокрушительной силе атома, особенно о страшном вреде радиоактивности, оявшей в атмосфере Соед. Штатов. Такая радиоактивность может выразиться в разрушении тканей и в заболеваниях внутренних органов. Статья может явиться научно интересной и новая помощь В.Вл. будет оказана Вам.

Теперь о Великом Облике Христа. Нет лжи в строках Евангельских, говорящих о воскресении и вознесении Христа. Есть лишь недомыслие последователей и читающих, или введение в заблуждение пасты корыстными и невежественными князьями и церкви.

Совершенно дико представить себе, что Христос думал доказать существование загробной жизни тем, что, подвергнув себя мучительнейшей смерти, снова ожил бы в том же теле. Нет, не бессмысленное воскресение в физическом теле было целью Христа. Христос хотел доказать сознательное существование человека в Надземном Мире и в оболочке соответствующей тому Миру. После своего распятия, Христос разложил свое физическое тело на атомы, потому тело Его не было найдено. Высокий Дух в тонком теле, очищенном огнем психической энергии, свободившись от физической оболочки, проманьше /т.е. раньше положенного ему естественного срока смерти/, владеет необычайной силой на Земле. Мощь эта могла бы скечь целую страну, но Христос уничтожил или разложил на атомы только свое физическое тело. Такое действие явилось тогда величайшим достижением, ибо никто раньше не мог достичь такой силы огненной энергии на Земле. Это достижение осталось единственным по силе, утончению и красоте.

Так и Вознесение, конечно, совершилось в огненном апофеозе Тонкого Тела. Ученики, глаза которых открывались, когда среди них неожиданно появился материализованный Христос, также могли явиться на чуде открытия так называемого призматического зрения, и увидеть сияющую оболочку Владыки, исчезающую в свете Лучей Его. Конечно, тело тончайшее или "тело славы", как называет его Ап. Павел, не распыляется, но остается облаченным в сублимированную ткань материи Люциды и пребывает на соответствующем плане Бытия.

После распятия, Христос в своем тонком теле неоднократно появлялся ученикам и, втечении одиннадцати лет, поучал Марию Магдалину тайнам надземным. Записи Марии Магд. после ее смерти хранились ап. Иоанном. В гностической литературе можно найти упоминание о "Больших и Малых Вопросах М. Магд. о ответах Хр." на них. Но "Большие Вопросы" были утеряны, и

10

сейчас остались лишь обрывки "Малых Вопросов...", которые гностики включили отчасти в свое Учение, а также издали их отдельной книжкой, кажется с позднейшими комментариями.

Также интересен упоминаемый гностиками факт воплощения в Иисуса, перед выходом Его на проповедь, Величайшего Духа, который дал все Учение и принял позорную смерть. Это - ИСТИНА.

Христос был Величайшим. Любя Его, мы любим всех Великих Учителей Человечества. Он истинный Мессия всех народов и Великий Аватар Вишну в нашей Манvantаре.

Трагателен и знаменателен эпизод из Вашего раннего детства. Обычно именно самые ранние наши впечатления дают ключ к нашей глубинной природе и по ним можно определять и будущую судьбу ребенка. В определенные циклы нового прилива или вхождения духа в детский организм, происходят многие откровения, но мало кто обращает на них внимание.

Также описанное Вами высокое переживание - великого значения. Ваша тонкая оболочка была намагничена магнетизмом высших сфер и вы отныне сможете получать прекрасные запечатления и вдохновения чаще, чем раньше. При выходе из своего физического тела во время сна, Ваша тонкая оболочка может теперь миновать притяжение низших сфер, ибо она получила приобщение к высшим сферам. Всем сердцем, храните, Родная, такое оказанное Вам высокое доверие и связанный с этим великий Дар.

Теперь мне очень хотелось бы сознавать, что Вы уже находитесь в Н. Иорке и живете там в верхней части города, выше 77-ой улицы. Подумайте, не явится ли какая возможность для Вас переехать в Н. Иорк и там найти работу. Я уже писала Зин. Гр. об этом. Ведь я знаю какой прекрасной сотрудницей Вы можете стать во всем. Кроме того, я опасаюсь за Калифорнию, во второй половине марта и в апреле там могут быть землетрясения и лучше оказаться в отъезде на это время, да и позднее в той области не все будет благополучно. Северная часть Америки много лучше. Подумайте о перемене жизни, явите смелость. Помощь придет.

Люблю Вашу карточку, в ней вижу много родственного мне. Пройдут

краткие годы или месяцы и мы встретимся с Вами, но уже в лучшей Стране и понесем настоящее служение, обозначенное прекрасным понятием подвига, среди сердец, одиноких и голодных, но полных священного огня любви к своей родине. Битва Сил Света с Силами Тьмы - ужасна. но суждена Великая Победа. Справедливость Космическая часто не отвечает чаяниям людским, ибо каждый понимает эту справедливость по своему, через свои очки.

Пишите еще на Кхандалу. Говорят, что Воздушная почта из Ам. будет приходить в Индию на трети сутки. Дошла ли до Вас посланная мною ~~к~~-
га?

Шлю Вам Родная, крылатые мысли, самые светлые. Берегите здоровье, и пуше всего храните радость, радость мудрую, непоникающую от тягот земных. Мы знаем куда направлена наша повозка и нас не устрешит темнота окружающая, ибо Свет неугасимый горит в сердцах наших. Почитайте "Тайную Доктрину" Блаватской в русском переводе, у З. Гр. она имеется. Она может одолжить ее на прочтение.

Еще раз примите радость моего сердца, радость новой прекрасной сотруднице и Другине настоящей.

Духом и сердцем

Е.Р.

*Прислано из Ам. Член
А.М. почту из Индии
Членов из Румыни*

Другиня моя, получила Ваше письма от 20-XI и 5-XII, также и Зин. Гр. переслали мне Ваше письмо с изложением пройденных Вами невзгод и недомоганий. Очень была огорчена, узнав о носимом Вами ~~таком~~ бремени, недомоганий и, конечно, обратилась за помощью и советом к В.Вл. Потому пишу и утверждаю не в виде утверждения, но так как я понимаю из сказанного мне ~~Великим Источником~~.

Вы, Родная, настоящей чахотки не имели, но организм Ваш отличается напряженной, и ярой чувствительностью гland. В силу неблагоприятных условий и легкие несколько засорились, потому и легкие, и гlandы нуждаются в очищении и в укреплении. Именно, Вы нуждаетесь в очищении гland и легких после отравы таких ужасных городов, как Харбин, и еще хуже - Шанхай. Чистый воздух - первое условие для такого очищения. Калифорния сейчас хороша, как переходная ступень, но в дальнейшем климат теплый может еще больше ослабить Вас, тогда как Вам нужно укрепление. Страшится морозного климата не следует, многое зависит от условий местности и химизма воздуха, атмосфера, окружающей ту или иную местность. Никакая чахотка не может быть излечена теплым климатом. Лучшее лечение чахотки на чистом морозном воздухе. Теплый климат действует расслабляюще на организмы и ни к чему хорошему привести не может. Да и для детей условия теплицы не полезны. Не думайте, что я зову Вас в Нью-Йорк. Нет, климат Нью Йорка - нездоровий и только физически сильные организмы могут оставаться там летом. Но если бы Вам представился случай поехать куданибудь на север, в местность изобилующую снегами, я приветствовала бы такое решение. Поговорка - где снег, там и здоровье, справедлива во многих отношениях. И Ваша нога излечилась бы от болей. В Сибири отмороженные члены успешно лечат снегом. Ежедневно, при утреннем солнце, отмороженные члены растираются снегом до сильного горения их, и так продолжают пока не исчезнет всякая боль и не вернется новая жизнь в больные конечности. Лечение снегом весьма распространено и при ревматизме. Ведь в снеге много метеорного магнетизма, который может быть замечательно целебным. Теперь о Вашем сердце - да, оно утомлено и его тоже нужно укрепить и тут

я хочу предложить Вам совет В.Вл. принимать каждый день тинктуру Валериана два раза в день, днем и на ночь по 40 капель на один прием, и так продолжать постоянно, не пропуская ни одного дня. После трех недельного курса Валериана, Вы можете добавить к ночной дозе Валериана пять капель тинктуры Строфанта и пить такую министруту три дня подряд каждую неделю, в течении трех и до пяти месяцев. Так четыре дня в неделю Вы будете принимать один Валериан, и три последних дня недели со Строфантом. Сама я принимаю Строфант уже в течение многих лет и должна сказать, что он изумительно укрепил мое сердце. Зина и Дедлэй тоже одобряют средство. Многие были исцелены Строфантом.

Итак, Родная, запомните, - никакое инвалидство Вам не грозит, наоборот, Вы станете много сильнее. Укрепите свое сердце, очистите гланы и легкие чистым воздухом/лучше морозным/. Ншу все это, ибо очень надеюсь, что условия и обстоятельства Вашей жизни так сложатся, что Вам удастся уехать из Калифорнии не позже первой половины Марта, ибо во вторую половину Марта можно ожидать новых и весьма грозных сотрясений в этой местности. Очень прошу Вас никому не говорить об этом ибо нельзя творить паники. Злоба предупрежденных людей обрушится на Вас со всеми силами за нарушения их сладкого покоя. Спасти всех нельзя, а лучше спасутся. Если не подойдет новый ковчег, чтобы увезти Вас с семьей сына, прошу Вас переехать на это время хотя бы в Yellowstone Park, тоже в Калифорнии, но там можно будет переждать грозное время и уцелеть. Запаситесь сухой пищей хотя бы на месяц. Примите сердцем эти указания в заботе о Вас. Да еще одно Указание. Вам нужно избегать всякой стирки и сотрясения организма от тяжелой работы или какого-то пресса. Кажется собрала все разбросанные намеки. Не волнуйтесь, будьте спокойны, ибо Помощь Вам и, конечно, Вашей семье будет оказана, но насторожитесь, чтобы не упустить намека на новое возможности, которые могут оказаться спасительными. Теперь ответы на Ваши вопросы. Отвечаю по порядку.

Вы спрашиваете - действительно ли Н.К. состоял членом Ордена Амори и принадлежит ли это Общ. к светским явлениям? - Н.К. никогда не записывался в члены Общества Амори. Отец нынешнего главы Общ. вписал Н.К. в члены, не спрашивая его согласия. Не желая обидеть, Н.К. не протестовал тогда, но не давал своих статей в их журнал. Но и это неудобное для них положение было обойдено ими,

Они начали переписку с Н.К. и ^{помещать} его ответы в своем журнале с добавлениями и легкую заменой слов, изменяя тем самым весь смысл письма. После такого их поступка, Н.К. перестал вообще отвечать на их письма, а также прекратил посылку просимых ими тибетских ритуальных вещей для их Музея, ибо вещи эти, в об'яснении и добавлении их к письму Н.К., преобразились в священные предметы, посланные главе Ордена Вел. Махатмами из Тибета. Предметы эти были куплены нами от тибетских торговцев и лам, посещавших нашу долину. Также для каких-то целей нас просили переслать им побольше конвертов из китайской бумаги с тибетскими марками на них. Конечно, мы эту просьбу не исполнили. Потом узнали, что поступили мудро. Так же ~~в~~ первый глава Общества — Спенсер Луис в своей книге, описывающей его путешествие на ближний восток/заглавия не помню/, приводит там свою встречу и беседу с Н.К. Но Н.К. никогда не встречал Спенсера Луиса и никогда не бывал в Палестине! ~~Все~~ Это заставило нас держаться вдали от Общ. Амори. Кроме того, мы не любители показной стороны, громких титулов и всяких ритуалов и посвящений и т.д.:

~~Для меня большая тайна, каким образом Амори вводит свою преемственность от Аменхотепа 4-го, ~~и~~ Царя и Философа, жившего многие тысячи лет до первого основателя Общ. Розенкрейцеров? Но все же в их журнале попадались иногда прекрасные статьи отдельных авторов и можно было читать их с пользой, не погружаясь в о~~вн~~нутреннюю жизнь Общества.~~

После смерти Е.П. Блаватской и Теософическое Общ. стало вырождаться. Бевант не имела непосредственного контакта с Вел. Махатмами. Контакт же через медиумов или психиков очень опасен, ибо можно контактировать силу противоположную. В Америке имеется еще Общ. "Темпль об ве Пипл", основан он был Франчии Ля Дью в конце прошлого столетия. Через медиаторство Франчии ля Дью, прекрасной души, давалось Учение Братом Б. Ложи, Учителем Илларионом. Учение это известно, как "Темпль Тичин". Книга Прекрасная. Но после смерти Основательницы в 23-ем году, Учение прекратилось и это Общество дышит на Ладан. Нет достойных преемников.

Вам, Родная, советую ознакомиться с трудами Е.П.Бл.. "Древняя Мудрость" Бевант сильно сокращенное и популярно изложенная часть Тайной Гонтирии, и Восточн. Учен. Из ее книг предпочтите "Эзотерическое Христианство, ибо она сердечном прекрасно утвердила значение Христа для человечества.

Хотела бы, чтобы Вы ознакомились ~~ж~~ с моими двумя томами писем к ученикам. Зинаида Гр., может быть могла бы Вам отдать один из них, ибо там много пояснений к Учению и ответов на вопросы учеников.

- Кто является автором кн. Учения? - Конечно, Вл. Шамбалы, Вл. Майтрея. Утверждение это можете найти в книге "Иерархия". Каждое слово сохранено, как оно давалось. Ничто не изменено. Только не все было выдано в печать. Многое не может быть воспринято и вмешано средним сознанием. Существует правило, даже закон, согласно которому каждый век из Великого Знания выдается Провозвестникам то, что может быть вмешано меньшинством, и они, в свою очередь, должны руководствоваться этим же правилом и не перегружать сознание современников.

- Живет ли на Земле в настоящее время Вл.? - Конечно - да. Но существование это совершенно не похоже на нашу жизнь, ибо Вл. живет в двух мирах, в земном и надземном одновременно, сохранив полное сознание в каждом из них. Вл. - полный Архат. Это значит, что все элементы, входящие в состав Его существа, трансмутированы и сублимированы до предела совершенства, возможного для нашей Манvantары.

- Существует ли Белое Братство на земле или в тонком мире? - Б.Братство имеет свою Обитель Света или Шамбалу Небесную в Тонком Мире, но также, ^{Карл} и Отображение ее Шамбалу Земную в неприступной Трансгималайской Твердине. Конечно, такая Твердиня вполне охранена от всяких нападений, от непрошенных гостей и любопытствующих исследователей. Существует правило, по которому, в течение одного Столетия, одноредко два ученика, из выполнивших особое Поручение Братства на Земле, допускаются в своем физическом теле в Твердиню Земной Шамбалы, где и остаются или в теле физическом или же переходят там в новую оболочку, которая является особым видом тонкого тела, плотнее, нежели обычная тонкая оболочка и несколько ~~заряжен~~ разряженная физического тела. Чекоторые высокие Духи, из перешедших уже за черту Мира земного, сотрудничают в таких уплотненных оболочках с Б.Бр. в земной Их Твердине. Можно сказать, что все великие учёные и артисты, отличавшиеся высоким нравственным уровнем, сотрудничают с Твердиней Света.

- Как надо понять явление Майтреи? - Как Новую Эпоху. Майтрея есть символ Новой Эпохи, которая явится с лучами Новой Планеты. Планета эта будет носить название Планеты Матери Мира. Эпоха эта принесет пробуждение ^{женщин} и раскры-

Буддистам
является
Мир Всего
научные достижения. Мир переродится. Сотрудничество, равноправие и свобода мысли
— основы этой Новой Эпохи.

— Несомненно каждый народ ожидает своего Мессию и в том Облике, который ему ближе. Но, Мессия — Един, ибо все земные Облики Его нанизаны, как бусы одного жерелья. Так Будда, Христос, Майтрея — Едина Величайшее Зго, Существо, стоящее во Главе Иерархии Света, во главе нашей Чанvantары, и проявляющееся многократно и во всех расах, как Законодатель, Вождь, Учитель и Спаситель.

Каждый народ, каждый почитатель может видеть своего Мессию в том Облике, к которому он привык и в котором он хочет видеть Его. Мысль творит и Высокие Духи могут принимать любой из своих Обликов. Закон отображения точен в Мире Тонком, Мире Мысли. "Как позовешь, так и откликнется."

Припомните, Родная, прекрасную библейскую легенду о Лестнице Иакова — эта лестница существует в Мире Высшем во всем ее Величии и Красоте, как Солнечная Иерархия ~~X~~ нашей Солнечной Системы. Великий Мессия — Майтрея или Аватар Вишну есть Солнечный Иерарх.

Дух Аватара воплощается на Земле, когда духовность падает и надо дать новое Провозвествие человечеству. Так и Трина, и Зороастр, и Будда, и Христос и ~~Вл.~~ Шамбала сейчас в Облике Майтреи дают Великое Учение новой расе, отбирающейся среди хаоса и бедствий расы уходящей.

Теперь, Родная, пусть дух Ваш подскажет Вам, где можно искать и найти руководство Вел. Учителей человечества. Примите в основание — честность, великую честность, и помните Завет — Простота и Красота.

Итак, Дух Христа Величайший в своем многоликом проявлении. Вы хотите связать с Ним Второе Лицо Христианской Троицы. Я ~~не делаю~~ не ^{могу} таких разделений и придерживаюсь основы древнейшего Учения — Макрокосм и Микрокосм — едини. Раз Микрокосм — человек есть отражение Макрокосма, то значит в нем заключена ~~и~~ вся триединая основа Мироздания, то есть, человек вмещает в себе всю Троицу. Истинно, Христос носитель такого Триединства, ибо Он воединил в Себе всю гармонию Космического Бытия. Он — Держатель, Хранитель и Творец!

Теперь, ~~надея~~, ответив на Ваши Вопросы, очень советую и прошу Вас не говорить не обсуждать такие сокровенные темы с любителями и любопытствующими. Они не понимают всей сокровенности и мощи таких понятий. Не знают оккультных законов, которые связывают последствия твоей выдачи сокровенных знаний с лицом их выдавшим, и такие последствия бывают очень тяжкими. Храните их для себя и смело утверждайте Учение Живой Этики, наводясь в подробности, — Кто, где и как давал Учение! Вам всегда готова ответить на все недоумения и непонятные утверждения в книгах Учения, но все сокровенное знание принято сугубо охранять от любопытствующих. Мне самой большая радость, когда могу поделиться моей великой радостью приобщения к книге величайшего Знания, к Мировой Библиотеке, через Лучи В: Вл. Но я редко имею эту возможность. Потому, ~~надея~~ храните это, как знак большого доверия к Вам.

Почему то мне хочется привести Вам описание Иралайи из книги "Станцы Дзиана" на основе которых написана "Тайная Доктрина".

1. "Предвечная Матерь-Рождающая, скрытая в своих Покровах вечно-незримых, еще раз дремала в продолжении Семи Вечностей."

X "Матерь-Рождающая или Пространство есть вечная всегда-сущая Причина, Непостижимое Божество, чьи "Невидимые Покровы" являются мистическим Корнем всей Матери и Вселенной. Пространство есть то единое, то вечное, которое нам легче всего представить незыблаемым в его отвлеченности и вне влияния и зависимости от присутствия или отсутствия в нем об'ективной Вселенной. Оно вне измерения во всех смыслах и само-сущно. Дух есть первая дифференциация от "ТОГО", Еспричинной Причины, как Духа, так и Материи. "як учит нас Эзотерический Матехизис" - "оно ни Безгранична Пустота, ни "Условная Полнота", но и то, и другое, Оно было и всегда будет.

Так "Покровы" означают нумен недифференцированной Космической Материи. Это не материя, как мы знаем ее, но духовная сущность материи, которая совечна и даже едина с Пространством в его отвлеченном смысле. Корень - Природа является также источником тончайших, невидимых свойств в видимой материи. Это как бы Душа единого и бесконечного Духа. Индусы именуют это Мулапракрити и утверждают, что это есть Первозданная Субстанция, являющаяся основанием упадхи или проводником каждого феномена физического, психического или умственного. Это есть источник, из которого изливается АКАША.

14

Привела Вам выдержку из "Тайной доктрины", из нее ясно, какое значение и место уделось женскому началу в древних космогониях. Лишь глубокое невежество средневековья могло изъять Женское Начало из всего построения бытия. Истинно в естестве своем Мужское и Женское Начала - едини и одно не может иметь бытия без другого.

Умаление одного есть умаление другого. /Из моего письма к одному ученику/

И так существует лишь единое Естество, единий Элемент, назовете ли Вы его Богом или Духом, или Огнем, или ТО, или Парабрахманом, или Эйн Софом, или Пространством, или Абсолютом и т.д и т.д., который в потенциале своем заключает обе полярности или является Андрогином.

Не могу удержаться, чтобы не привести Вам еще одну выдержку из той же Т. Доктрины". С самого первого проявления Великих Строителей нашей планеты, скрытое Божество признавалось и рассматривалось лишь в его философском аспекте Всемирного Движения, трепета творческого Дыхания в Природе. Древнее Знание суммирует Единое Сущее так: "Божество есть сокровенный живой /или движущийся /Огонь, и вечные свидетели этому Невидимому Присутствию - Свет, Тепло и Влага; эта Троица вмещает в себе все и является причиной всех феноменов в Природе.

Интра-космическое движение вечно и беспрерывно; космическое движение, видимое или то, ~~которое~~ подлежит познанию - конечно, периодично. Как вечная отвлечённость, оно есть Вечно-Сущее; как проявление, оно, конечно, как в грядущем направлении, так в прошлом, будучи Альфой и Омегой последовательных построений. Космос-Нумен не имеет касания к причинным соотношениям феноменального Мира. Только по отношению к интракосмической Душе, к идеальному Космосу в непредложной Божественной Мысли, можем мы сказать: "Не имело начала и не будет иметь конца." Чуть же касается его тела, или космической организации, хотя и нельзя сказать, что оно имело первое или же будет когда либо иметь последнее построение, все же при каждой но-

вой Манvantаре, его построение может рассматриваться, как первое и последнее в своем роде, ибо каждый раз его эволюция происходит на более высоком плане."

Так можно назвать Троицу, как Атма, Будхи и Манас или Дух, Душа и Разум; или Дух Субстанция и Свет, или Дух, Материя и Сила, и т.д. и т. д..

Вот Вам страница настоящей Космогонии. Многое хотелось бы мне сообщить Вам до моего отъезда, но и в моих "Письмах" Вы могли бы почерпнуть не мало полезного. Не могу одолжить Вам ни одного тома, ибо сама я получила лишь один второй том и два первых.

Осталась еще страница дополню ее еще призывом к Друзьям.

друзья, наполняйте ваши сердца любовью! Не стоит ли во главе нашей Храмины Великий Адамант?/ Вел. Вл/. Помните это и радуйтесь препятствиям, ибо лишь они внесут чудесный узор нашей светоносной борьбы. Не приходит ли великое победное завершение в час последний? Много раз мы были свидетелями этого чудесного закона. Стойте твердо, ибо великое право с нами, и не бывало еще, чтобы предуказанное пребывости и преданности ближайших сотрудников, не было выполнено. Боритесь всеми силами и радостным духом вписывайте в хранилище опыта каждую страницу трудностей ибо именно эти страницы и только они сложат вам победный венец, и утвердят имя ваше в истории Культуры.

Радость борьбы есть основная нота Бытия. Через борьбу приходит мощь духа и великий дар бессмертия. Не преувеличивайте значения временных неудач, из всего извлекайте урок и готовьтесь, готовьтесь к дальнейшим преодолениям и продвижениям. Нет ничего сильнее человеческой воли, когда она направлена сосредоточенной силой и заострена любовью к Иерархии Света.

ПОМОГИТЕ

Радуйтесь данному подвигу: все придет, все уготовлено, ~~какими~~ лишь твердостью и преданностью Иерархии. ----- 13-5-31.

Так я писала олигайшим сотрудникам в 31-ом году. Некоторые из них отпали и вступили на тропу предательства. 12-лет карма их как бы щадила, а на 13-й год они начали ощущать приближающийся Молот Нармы. Впрочем, весь Мир находится сейчас под знаком окончания Нармы черного века или Черной Гиги, согласно Иллюстрированным Священным Писаниям.

Новая Эпоха принесет новую радость, новую жизнь в свете Лучей Майтрея и Матери Мира.

Проявите, Родная зоркость и мужество и все сложится так, как нужно.

Вы позваны и позванный не может отойти. Поэтому и верю Вам, и радуюсь новой прекрасной сотруднице. Пишите Ваши статьи. Расширяйте темы, будите сознания. Радиоактивность в С.. Шт.. от перегружения ~~атомной~~ ~~ядерной~~

15

Вы спрашиваете - действительно ли Н.К. состоял членом Ордена Аморк и принадлежит ли это Общ. к светлым явлениям? - Н.К. никогда не записывался в члены Общества Аморк. Отец нынешнего главы Общ. вписал Н.К. в члены, не спрашивая его согласия. Не желая обидеть, Н.К. не протестовал тогда, но не давал своих статей в их журнал. Но и это неудобное для них положение было обойдено ими. Они начали переписку с Н.К. и стали помещать его ответы в своем журнале с добавлениями и легкой заменой слов, изменяя тем самым весь смысл письма. После такого их поступка, Н.К. перестал вообще отвечать на их письма, а также прекратил посылку просимых ими тибетских ритуальных вещей для их Музея, ибо вещи эти, в обяснении и добавлении их к письму Н.К., преобразились в священные предметы, посланные главе Ордена Вел. Махатмами из Тибета. Предметы эти были куплены нами от тибетских торговцев и лам, посещавших нашу долину. Также для каких-то целей нас просяли переслать им побольше конвертов из китайской бумаги с тибетскими марками на них. Конечно, мы эту просьбу не исполнили. Потом узнали, что поступили мудро. Также первый глава Общества - Спенсер Луис в своей книге, описывающей его путешествие на ближний восток /заглавия не помню/, приводит там свою встречу и беседу с Н.К. Но Н.К. никогда не встречал Спенсера Луиса и никогда не бывал в Палестине! Все это заставило нас держаться вдали от Общ. Аморк. Кроме того, мы не любители показной стороны, громких титулов и всяких ритуалов и посвящений и т. д.

После смерти Е.П. Блаватской и Тюссофическое Общ. стало вырождаться. Бевант не имела непосредственного контакта с Вел. Махатмами. Контакт же через медиумов или психиков очень опасен, ибо можно контактировать силу противоположную. В Америке имеется еще Общ. "Темпль оф ве Пипл", основан он был Франческой Да Дью в самом конце прошлого столетия. Через медиаторство Франчески Да Дью, прекрасной души, давалось Учение Братом Б. Ложи, Учителем Илларионом. Учение это известно, как "Темпль Тичинг". Книга Прекрас-

ная. Но после смерти Основательницы в 23-ем году, Учение прекратилось и сейчас и это Общество лежит на ладан. Нет достойных преемников.

Вам, Родная, советую ознакомиться с трудами Е.П.Бл. "Древняя Мудрость" Бездант, сильно сокращенное и популярно изложенная часть Тайной Доктрины, и Восточн. Учен. Из ее книг предпочитаю "Эзотерическое Христианство", ибо она сердечно и прекрасно утвердила значение подвига Христа для человечества.

Хотела бы, чтобы Вы ознакомились ~~и~~ с моими двумя томами писем к ученикам. Зинаида Гр., может быть могла бы Вам одолжить один из них, ибо там много пояснений к Учению и ответов на вопросы учеников.

- Кто является автором кн. Учения? - Конечно, Вл. Шамбалч, Вл. Майтрея. Утверждение это можете найти в книге "Иерархия". Каждое слово сохранено, как оно давалось. Чичто не изменено. Только не все было выдано в печать. Многое не может быть воспринято и вмещено средним сознанием. Существует правило, даже закон, согласно которому каждый век из Великого Знания выдается Провозвестникам то, что может быть вмещено меньшинством, и они, в свою очередь, должны руководствоваться этим же правилом и не перегружать сознание современников.

- Живет ли на Земле в настоящее время В. Вл.? - Конечно - да. Но существование это совершенно не похоже на нашу жизнь, ибо В. Вл. живет в двух Мирах, в земном и надземном одновременно, сохранив полное сознание в каждом из них. В. Вл. - полный Архат. Это значит, что все элементы, входящие в состав Его существа, трансмутированы и сублимированы до предела совершенства, возможного для нашей Манvantары.

- Существует ли Белое Братство на земле или в тонком мире? - Б. Братство имеет свою Обитель Света или Шамбалу Небесную в Тонком Мире, но также как ~~и~~ Отображение ее, Шамбалу Земную в неприступной Трансгималайской Твердчне. Конечно, такая Твердчня вполне охранена от всяких нападений, от непрошенных гостей и любопытствующих исследователей. Существует правило,

по которому, в течение одного Столетия, один, редко два, ученика, из выполнивших особое Поручение Братства на Земле, допускаются в своем физическом теле в Твердчию Земной Шамбалы, где и остаются или в теле физическом или же переходят там в новую оболочку, которая является особым видом тонкого тела, плотнее, нежели обычная тонкая оболочка и несколько разряженнее физического тела. Некоторые высокие Духи, из перешедших уже за черту Мира земного, сотрудничают в таких уплотненных оболочках с Б. Бр. в земной Их Твердчине. Можно сказать, что все великие учение и артисты, отличавшиеся высоким нравственным уровнем, сотрудничают с Твердчиной Света.

- Как надо понять явление Майтреи? - Как Новую Эпоху. Майтрея есть символ Новой Эпохи, которая оявится с лучами Новой Планеты. Планета эта будет носить название Планеты Матери Мира. Эпоха эта принесет пробуждение женщин и раскрытие духовных и умственных способностей человека, результатом чего будут достигнуты небывалые научные открытия. Мир переродится. Сотрудничество, равноправие и свобода мысли - основы этой Новой Эпохи.

- Несомненно каждый народ ожидает своего Мессию и в том Облике, который ему ближе. Но Мессия - Един, ибо все земные Облики Его нанизаны, как бусы одного ожерелья. Так Будда, Христос, Майтрея - Единое Величайшее Это. Существо, стоящее во Главе Иерархии Света, во главе нашей Манvantары, и проявляющееся многократно во всех расах, как Законодатель, Вождь, Учитель и Спаситель.

Каждый народ, каждый почитатель, может видеть своего Мессию в том Облике, к которому он привык и в котором он хочет видеть Его. Мысль творит и Высокие Духи могут принимать любой из своих Обликов. Закон отображения точен в Мире Тонком, Мире Мысли. "Как позовешь, так и откликнется".

Припомните, Родная, прекрасную библейскую легенду о Лестнице Иакова - эта лестница существует в Мире Высшем во всем ее Величии и Красоте, как Солнечная Иерархия нашей Солнечной Системы. Великий Мессия - Майтрея или Аватар Вишну есть Солнечный Иерарх.

Дух Аватара воплощается на Земле, когда духовность падает и надо дать новое Провозвестие человечеству. Так и Кришна, и Зороастер, и Будда, и Христос и Вл. Шамбалы сейчас в Облике Майтрейи дают Великое Учение новой расе, отбирающейся среди хаоса и бедствий расы уходящей.

Теперь, Родная, пусть дух Ваш подскажет Вам, где можно искать и найти руководство Вел. Учителей человечества. Примите в основание - честность, великую честность, и помните Завет - Бесстрашие Простота и Красота.

Итак, Дух Христа-Величайший в своем многоголосом оявлении. Вы хотите связать с ним Второе Лицо Христианской Троицы. Я не люблю таких разделений. Раз Микрокосм - человек есть отображение Макрокосма, то значит в нем заключена и вся триединая основа Чироздания, то есть, человек вмещает в себе всю Троицу. Истинно, Христос носитель такого Триединства, ибо Он воединил в Себе всю гармонию Космического Бытия. Он - Держатель, Хранитель и Творец! -

Теперь, ответив на Ваши Вопросы, очень советую и прошу Вас не говорить, не обсуждать такие сокровенные темы с любителями и любопытствующими. Они не понимают всей сокровенности и мощи таких понятий. Не знают оккультных законов, которые связывают последствия такой выдачи сокровенных знаний с лицом их выдавшим, и такие последствия бывают очень тяжкими. Храните их для себя и смело утверждайте Учение Живой Этики, невдаваясь в такие подробности, - Кто, где и как давал Учение". Вам всегда готова ответить на все недоумения и непонятные утверждения в книгах Учения, но все сокровенное знание принято сугубо охранять от любопытствующих. Мне самой большая радость, когда могу поделиться моей великой радостью приобщения к книге величайшего Знания, к Мирокой Библиотеке, через Лучи В. Вл. Но я редко имею эту возможность. Поэтому, храните это, как знак большого доверия к Вам.

Почему то мне хочется привести Вам описание Пралайи из книги "Станцы Дзиан", на основе которых написана "Тайная Дохтрина."

1. "Предвечная Матерь-Рождающая, скрытая в своих Покровах вечно-незримых, еще раз дремала в продолжении Семи Вечностей.

"Матерь-Рождающая или Пространство есть вечная всегда-сущая Причина, Непостижимое Божество, чьи "Невидимые Покровы" являются мистическим Корнем всей Материи и Вселенной. Пространство есть то единое, то вечное, которое нам легче всего представить незыблёмым в его отвлечённости и вне влияния и зависимости от присутствия или отсутствия в нем об'ективной Вселенной. Оно вне измерения во всех смыслах и само-сущно. Дух есть первая дифференциация от "ТОГО", Беспричинной Причины, как Духа, так и Материи. Как учит нас Эзотерический Катехизис" - "оно ни Безгранична Пустота, ни "Условная Полнота", но и то, и другое. Оно было и всегда будет.

Так "Покровы" означают нумен недифференцированной Космической Материи. Это не материя, как мы знаем ее, но духовная сущность материи, которая совечна и даже едина с Пространством в его отвлечённом смысле. Корень - Природа является также источником тончайших, невидимых свойств в видимой материи. Это как бы Душа единого и бесконечного Духа. Индуисты именуют это Мулапракрити и утверждают, что это есть Первозданная Субстанция, являющаяся основанием упадхи или проводником каждого феномена физического, психического или умственного. Это есть источник, из которого излучается АКАША.

Привела Вам выдержку из "Тайной Доктрины, из нее ясно, какое значение и место уделялось женскому началу в древних космогониях. Лишь глубокое невежество средневековья могло изъять Женское Начало из всего построения Бытия. Истинно, в естестве своем Мужское и Женское Начала - едины и одно не имеет бытия без другого. Умаление одного есть умаление другого. /Из моего письма к одному ученику/.

И так существует лишь единое Естество, единий Элемент, назовете-ли Вы его Богом или Духом, или Огнем, или ТО, или Парабрахманом, или Эйн Софом, или Пространством, или Абсолютом и т.д. и т. д., который в потенциале своем заключает обе полярности или является Андрогином.

Не могу удержаться, чтобы не привести Вам еще одну выдержку из той же Т. Доктрины". "С самого первого проявления Великих Строителей нашей

планеты, скрытое Божество признавалось и рассматривалось лишь в его философском аспекте Всемирного Движения, трепета творческого Дыхания в Природе. Древнее Знание суммирует Единое Сущее так: "Божество есть скрытый живой /или движущийся/ Огонь, и вечные свидетели этому Невидимому Присутствию - Свет, Тепло и Влага; эта Троица вмещает в себе все и является причиной всех феноменов в Природе.

Интра-космическое движение вечно и беспрерывно; космическое движение, видимое или то, которое подлежит познанию - конечно, периодично. Как вечная отвлеченность, оно есть Вечно-Сущее; как проявление, ~~сно~~ конечно, как в грядущем направлении, так и в прошлом, будучи Альфой и Омегой последовательных построений. Космос-Нумен не имеет касания к причинным соотношениям феноменального Мира. Только по отношению к интракосмической Душе, к идеальному Космосу в непреложной Божественной Мысли, можем мы сказать: "Не имело начала и не будет иметь конца." Что же касается его тела, или космической организации, хотя и нельзя сказать, что оно имело первое или же будет когда либо иметь последнее построение, все же при каждой новой Манvantаре, его построение может рассматриваться, как первое и последнее в своем роде, ибо каждый раз его эволюция происходит на более высоком плане." Так можно назвать Троицу, как Атма, Буддхи и Манас или Дух, Душа и Разум; или Дух Субстанция и Свет, или Дух, Материя и Сила, ит. д. и т.д.

Вот Вам страницка настоящей Космогонии. Много хотелось бы мне сообщить Вам до моего от'езда, но и в моих "Письмах" Вы могли бы почертнуть не мало полезного. Не могу одолжить Вам ни одного тома, ибо сама я получила лишь один второй том и два первых.

Осталась еще страница дополню ее еще призвом к Друзьям.

Друзья, наполняйте ваши сердца любовью! Не стоит ли во главе нашей Храмини Великий Адамант? /Вел. Вл./ Помните это и радуйтесь препятствиям, ибо лишь они вняют чудесный узор нашей светоносной борьбы. Чо приходит

ли великое победное завершение в час последний? Много раз мы были свидетелями этого чудесного закона. Стойте твердо, ибо великое право с нами, и не бывало еще, чтобы предуказанное при стойкости и преданности ближайших сотрудников, не было выполнено. Боритесь всеми силами и радостным духом вписывайте в хранилище опыта каждую страницу трудностей, ибо именно эти страницы и только они сложат вам победный венец, и утвердят имя ваше в истории Культуры.

Радость борьбы есть основная нота Бытия. Через борьбу приходит мощь духа и великий дар бессмертия. Не преувеличивайте значения временных неудач, из всего извлекайте урок и готовьтесь, готовьтесь к дальнейшим преодолениям и продвижениям. Нет ничего сильнее человеческой воли, когда она направлена сосредоточенной силой и заострана любовью к Иерархии Света.

Радуйтесь данному подвигу. Все придет, все уготовлено, помогите лишь твердостью и преданностью Иерархии. --- 13-5-31.

Так я писала ближайшим сотрудникам в 31-ом году. Некоторые из них отпали и вступили на тропу предательства. 12-лет карма их как бы щадила, а на 13-ый год они начали ощущать приближающийся молот Кармы. Впрочем, весь Мир находится сейчас под знаком окончания Кармы черного Века или Черной Юги, согласно Индусским Священным Писаниям.

Новая Эпоха принесет новую радость, новую жизнь в свете Лучей Майтрэйи и Матери Мира.

Проявите, Родная, зоркость и мужество и все сложится так, как нужно. Вы позваны и позванный не может отойти. Потому и верю Вам, и радуюсь новой прекрасной сотруднице. Пишите Ваши статьи. Расширяйте темы, будите сознания. Радиоактивность в С. Шт. от перегружения атомными опытами.

22

Вы спрашиваете - действительно ли Н.К. состоял членом Ордена Аморк и принадлежит ли это Общ. к светским явлениям? - Н.К. никогда не записывался в члены Общества Аморк. Отец нынешнего главы Общ. записал Н.К. в члены, не спрашивая его согласия. Не желая обидеть, Н.К. не протестовал тогда, но не давал своих статей в их журнал. Но и это неудобное для них положение было обойдено ими. Они начали переписку с Н.К. и стали помещать его ответы в своем журнале с добавлениями и легкой заменой слов, изменяя тем самым весь смысл письма. После такого их поступка, Н.К. перестал вообще отвечать на их письма, а также прекратил посылку просимых ими тибетских ритуальных вещиц для их Музея, ибо вещи эти, в обяснении и добавлении их к письму Н.К., преобразились в священные предметы, посланные главе Ордена Вел. Махатмами из Тибета.¹¹ Предметы эти были куплены нами от тибетских торговцев и лам, посещавших нашу долину. Также для каких-то целей нас просяли переслать им побольше конвертов из китайской бумаги с тибетскими марками на них. Конечно, мы эту просьбу не исполнили. Потом узнали, что поступили мудро. Также первый глава Общества - Спенсер Луис в своей книге, описывающей его путешествие на ближний восток /заглавия не помню/, приводит там свою встречу и беседу с Н.К. Но Н.К. никогда не встречал Спенсера Луиса и никогда не бывал в Палестине! Все это заставило нас держаться вдали от Общ. Аморк. Кроме того, мы не любители показной стороны, громких титулов и всяких ритуалов и посвящений и т. д.

После смерти Е.П. Блаватской и Теософическое Общ. стало вырождаться. Бевант не имела непосредственного контакта с Вел. Махатмами. Контакт же через медиумов или психиков очень опасен, ибо можно контактировать силу противоположную. В Америке имеется еще Общ. "Темпль оф ве Пипл", основан он был Франческой Да Дью в самом конце прошлого столетия. Через медиаторство Франции Да Дью, прекрасной души, давалось Учение Братом Б. Лони, Учителем Илларионом. Учение это известно, как "Темпль Тичинг". Книга Прекрас-

ная. Но после смерти Основательницы в 23-ем году, Учение прекратилось и сейчас и это Общество лежит на ладан. Нет достойных преемников.

Вам, Родная, советую ознакомиться с трудами Е.П.Бл. "Древняя Мудрость" Бездант сильно сокращенное и популярно изложенная часть Тайной Доктрины, и Восточн. Учен. Из ее книг предпочитаю "Эзотерическое Христианство", ибо она сердечно и прекрасно утвердила значение подвига Христа для человечества.

Хотела бы, чтобы Вы ознакомились ~~бы~~ с моими двумя томами писем к ученикам. Зинаида Гр., может быть могла бы Вам одолжить один из них, ибо там много пояснений к Учению и ответов на вопросы учеников.

- Кто является автором ик. Учения? - Конечно, Вл. Шамбалы, Вл. Майтрея. Утверждение это можете найти в книге "Иерархия". Каждое слова сохранено, как оно давалось. Чичто не изменено. Только не все было выдано в печать. Много не может быть воспринято и вмещено средним сознанием. Существует правило, даже закон, согласно которому каждый век из Великого Знания выдается Провозвестникам то, что может быть вмещено меньшинством, и они, в свою очередь, должны руководствоваться этим же правилом и не перегружать сознание современников.

- Живет ли на Земле в настоящее время В. Вл.? - Конечно - да. Но существование это совершенно не похоже на нашу жизнь, ибо В. Вл. живет в двух Мирах, в земном и надземном одновременно, сохранив полное сознание в каждом из них. В. Вл. - полный Фрхат. Это значит, что все элементы, входящие в состав Его существа, трансмутированы и сублинированы до предела совершенства, возможного для нашей Манvantары.

- Существует ли Белое Братство на земле или в тонком мире? - Б. Братство имеет свою Обитель Света или Шамбалу Небесную в Тонком Мире, но также как ~~это~~ ^{это} Ображение ее Шамбалу Земную в неприступной Трансгималайской Твердчине.. Конечно, такая Твердчина вполне охранена от всяких нападений, от непрошеных гостей и любопытствующих исследователей. Существует правило,

по которому, в течение одного Столетия, один редко два ученика, из выполнивших особое Поручение Братства на Земле, допускаются в своем физическом теле в Твердиню Земной Шамбалы, где и остаются или в теле физическом или же переходят там в новую оболочку, которая является особым видом тонкого тела, плотнее, нежели обычная тонкая оболочка и несколько разряженнее физического тела. Некоторые высокие Духи, из перешедших уже за черту Мира земного, сотрудничают в таких уплотненных оболочках с Б. Бр. в земной Их Твердине. Можно сказать, что все великие учёные и артисты, отличавшиеся высоким нравственным уровнем, сотрудничают с Твердиней Света.

- Как надо понять явление Майтрея? - Как Новую Эпоху. Майтрея есть символ Новой Эпохи, которая оявится с лучами Новой Планеты. Планета эта будет носить название Планеты Матери Мира. Эпоха эта принесет пробуждение женщин и раскрытие духовных и умственных способностей человека, результатом чего будут достигнуты небывалые научные открытия. Мир переродится. Сотрудничество, равноправие и свобода мысли - основы этой Новой Эпохи.

- Несомненно каждый народ ожидает своего Мессию и в том Облике, который ему ближе. Но Мессия - Един, ибо все земные Облики Его нанизаны, как бусы одного ожерелья. Так Будда, Христос, Майтрея - Единое Величайшее Эго. Существо, стоящее во Главе Иерархии Света, во главе нашей Манvantary, и проявлявшееся многократно во всех расах, как Законодатель, Вождь, Учитель и Спаситель.

Каждый народ, каждый почитатель может видеть своего Мессию в том Облике, к которому он привык и в котором он хочет видеть Его. Мысль творит и Высокие Духи могут принимать любой из своих Обликов. Закон отображения течен в Мире Тонком, Мире Мысли. "Как позовешь, так и откликнется".

Припомните, Родная, прекрасную библейскую легенду о Лестнице Иакова - эта лестница существует в Мире Высшем во всем ее Величии и Красоте, как Солнечная Иерархия нашей Солнечной Системы. Великий Мессия - Майтрея или Аватар Вишну есть Солнечный Иерарх.

Дух Аватара воплощается на Земле, когда духовность падает и надо дать новое Провозвествие человечеству. Так и Кришна, и Зороастер, и Будда, и Христос и Вл. Шамбала сейчас в Облике Майтреи дают Великое Учение новой расе, отбирающейся среди хаоса и бедствий расы уходящей.

Теперь, Родная, пусть дух Вам подскажет Вам, где можно искать и найти руководство Всев. Учителей человечества. Примите в основание - честность, великую честность, и помните Завет - Бесстрашие Простота и Красота.

Итак, Дух Христа Величайший в своем многоглосом оявлении. Вы хотите связать с ним Второе Лицо Христианской Троицы. Я не люблю таких разделений. Раз Микрокосм - человек есть отражение Макрокосма, то значит в нем заключена и вся триединая основа Чироздания, то есть, человек вмещает в себе всю Троицу. Истинно, Христос носитель такого Триединства, ибо Он воединил в Себе всю гармонию Космического бытия. Он - Держатель, Хранитель и Творец!

Теперь, ответив на Ваши Вопросы, очень советую и прошу Вас не говорить не обсуждать такие сокровенные темы с любителями и любопытствующими. Они не понимают всей сокровенности и мощи таких понятий. Не знают оккультных законов, которые связывают последствия такой выдачи сокровенных знаний с лицом их выдавшим, и такие последствия бывают очень тяжкими. Храните их для себя и смело утверждайте Учение Живой Этики, не даваясь в такие подробности, - Кто, где и как давал Учение". Вам всегда готова ответить на все недоумения и непонятные утверждения в книгах Учения, но все сокровенное знание принято сугубо охранять от любопытствующих. Мне самой большая радость, когда могу поделиться моей великой радостью приобщения к книге величайшего Знания, к Мирокой Библиотеке, через Лучи В. Вл. Но я редко имею эту возможность. Поэтому, храните это, как знак большого доверия к Вам.

Почему то мне хочется привести Вам описание Прадайи из книги "Станцы Даиан", на основе которых написана "Тайная Доктрина".

1. "Предвечная Матерь-Рождающая, скрытая в своих Покровах вечно-невидимых, еще раз драмала в продолжении Семи Вечностей.

24

"Матерь-Рождающая или Пространство есть вечная всегда-сущая Причина, Непостижимое Божество, чьи "Невидимые Покровы" являются мистическим Корнем всей Материи и Вселенной. Пространство есть то единое, то вечное, которое нам легче всего представить незыблемым в его отвлеченности и вне влияния и зависимости от присутствия или отсутствия в нем об'ективной Вселенной. Оно вне измерения во всех смыслах и само-сущно. Лух есть первая дифференциация от "ТОГО", Беспринной Причины, как Духа, так и Материи. Как учит нас Эзотерический Катехизис" - "оно ни Безгранична Пустота, ни "Условная Полнота", но и то, и другое. Оно было и всегда будет.

Так "Покровы" означают нумен недифференцированной Космической Материи. Это не материя, как мы знаем ее, но духовная сущность материи, которая совечна и даже едина с Пространством в его отвлеченном смысле. Корень - Природа является также источником тончайших, невидимых свойств в видимой материи. Это как бы Душа единого и бесконечного Духа. Индусы именуют это Мулапракрити и утверждают, что это есть Первозданная Субстанция, являющаяся основанием упадки или проводником каждого феномена физического, психического или умственного. Это есть источник, из которого излучается АКАША.

Привела Вам выдержку из "Тайной Доктрины, из нее ясно, какое значение и место уделялось женскому началу в древних космогониях. Лишь глубокое невежество средневековья могло из'ять Женское Начало из всего построения Бытия. Истинно в естестве своем Мужское и Женское Начала - едины и одно не имеет бытия без другого. Умаление одного есть умаление другого. /Из моего письма к одному ученику/.

И так существует лишь единое Естество, единий Элемент, назовете-ли Вы его Богом или Духом, или Огнем, или ТО, или Парабрахманом, или Эйн Софом, или Пространством, или Абсолютом и т.д. и т. д., который в потенциале своем заключает обе полярности или является Андрогином.

Не могу удержаться, чтобы не привести Вам еще одну выдержку из той же Т. Доктрины". "С самого первого проявления Великих Строителей нашей

планеты, скрытое Божество признавалось и рассматривалось лишь в его философском аспекте Всемирного Движения, трепета творческого Дыхания в Природе. Древнее Знание суммирует Единое Сущее так: "Божество есть скрываемый живой /или движущийся/ Огонь, и вечные свидетели этому Невидимому Присутствию - Свет, Тепло и Влага; эта Троица вмещает в себе все и является причиной всех феноменов в Природе.

Интра-космическое движениеично и беспрерывно; космическое движение, видимое или то, которое подлежит познанию - конечно, периодично. Как вечная отвлечённость, оно есть Вечно-Сущее; как проявление, оно, конечно, как в грядущем направлении, так и в прошлом, будучи Альфой и Омегой последовательных построений. Космос-Чумен не имеет касания к причинным соотношениям феноменального Мира. Только по отношению к интракосмической Душе, к идеальному Космосу в непредложной Божественной Мысли, можем мы сказать: "Не имело начала и не будет иметь конца." Что же касается его тела, или космической организации, хотя и нельзя сказать, что оно имело первое или же будет когда либо иметь последнее построение, все же при каждой новой Манvantаре, его построение может рассматриваться, как первое и последнее в своем роде, ибо каждый раз его эволюция происходит на более высоком плане." Так можно назвать Троицу, как Атма, Буддхи и Манас или Дух, Душа и Разум; или Дух Субстанция и Свет, или Дух, Материя и Сила, ит. д. и т.д.

Вот Вам страничка настоящей Космогонии. Много хотелось бы мне сообщить Вам до моего от'езда, но и в моих "Письмах" Вы могли бы пограничить не мало полезного. Не могу одолжить Вам ни одного тома, ибо сама я получила лишь один второй том и два' первых.

Осталась еще страница дополню ее еще признаком к Друзьям.

Друзья, наполняйте ваши сердца любовью! Не стоит ли во главе нашей Храмини Великий Адамант? /Вел. Вл./ Помните это и радуйтесь препятствиям, ибо лишь они вняют чудесный узор нашей светоносной борьбы. Чо приходит

ли великое победное завершение в час последний? Много раз мы были свидетелями этого чудесного закона. Стойте твердо, ибо великое право с нами, и не бывало еще, чтобы предуказанное при стойкости и преданности ближайших сотрудников, не было выполнено. Боритесь всеми силами и радостным духом вписывайте в хранилище опыта каждую страницу трудностей ибо именно эти страницы и только они сложат вам победный венец, и утвердят имя ваше в истории Культуры.

Радость борьбы есть основная нота Бытия. Через борьбу приходит мощь духа и великий дар бессмертия. Не преувеличивайте значения временных неудач, из всего извлекайте урок и готовьтесь, готовьтесь к дальнейшим преодолениям и продвижениям. Нет ничего сильнее человеческой воли, когда она направлена сосредоточенной силой и заострена любовью к Иерархии Света.

Радуйтесь данному подвигу. Все придет, все уготовлено, помогите лишь твердостью и преданностью Иерархии. --- 13-5-31.

Так я писала ближайшим сотрудникам в 31-ом году. Некоторые из них отпали и вступили на тропу предательства. 12-лет карма их как бы щадила, а на 13-ый год они начали ощущать приближающийся молот Каина. Впрочем, весь Мир находится сейчас под знаком окончания Каини черного века или Черной Еги, согласно Индусским Священным Писаниям.

Новая Эпоха принесет новую радость, новую жизнь в свете Лучей Майтрейи и Матери Мира.

Проявите, Родная, зоркость и мужество и все сложится так, как нужно. Вы позваны и позванный не может отойти. Потому и верю Вам, и радуюсь новой прекрасной сотруднице. Пишите Ваши статьи. Расширяйте темы, будите сознания. Радиосантитность в С. Шт. от перегружения атомными опытами.

20-XII-48.

Индия.

26

Родная
Другиня моя, получила Ваши письма от 30-XI и от 5-XII, также и Зин.

Гр. переслала мне Ваше письмо с изложением пройденных Вами невзгод и недомоганий. Очень была огорчена, узнать о носимом Вами бремени. Конечно, обратилась за советом и помощью к В.Вл. Потому пишу и утверждаю не в виде утешения, но так как я понимаю Сказанное мне.

Настоящей чахотки, Родная, Вы не имели, но организм Ваш отличается напряженной, ярой чувствительностью гland. В силу неблагоприятных условий и легкие Ваши засорились, потому Вы нуждаетесь в очищении и укреплении гland и легких. Чистый воздух - первое условие для такого очищения. Калифорния хороша сейчас, как переходная ступень, но в дальнейшем теплый климат может ослабить Вас, тогда как Вам нужно укрепление. Страшится морозного климата не следует, ибо многое зависит от условий местности и, главным образом, от химизма воздуха. Поговорка - "где снег, там и здоровье", - справедлива во многих отношениях.

В.Вл. полон желания помочь Вам, но сумейте принять эту Помощь. Будьте готовы ехать, даже если место будет Вам не по душе. Будущее Ваше много лучше в новом месте и Вы сможете найти там лучший заработок. Также и будущее Вашего сына сложится в новом месте много успешнее для него. И тепловой удар на севере не грозит, его можно опасаться лишь в теплом и влажном климате. Не думайте, что я зову Вас в Нью Йорк. Нет, климат Нью Йорка нехорош. Но, если бы Вам представился случай поехать в местность, изобилующую снегами, то, зная желание В.Вл., я порадовалась бы от всей души.

Теперь о Вашем сердце - оно утомлено и его нужно укрепить и тут предлагаю Вам совет - принимать каждый день тинктуру Валериана два раза в день. Днем и на ночь по 40 капель на один прием, и так продолжать постоянно, не пропуская ни одного дня. После трехнедельного курса лечения одним Валерианом, Вы можете добавить кочной дозе Валериана пять капель тинктуры Строфанта и пить такую министру в течении трех и до пяти месяцев. Так четыре раза в неделю Вы будете принимать один Валериан и три последних дня недели - Валериан

это совершенно не похоже на нашу жизнь, ибо В.В.л. живет в двух Мирах, земном и надземном одновременно, сохраняя полное сознание в каждом из них. В. Вл - полный Архат. Это значит, что все элементы, входящие в состав Его существа, трансмутированы и сублимированы до предела совершенства, возможного для нашей Манvantary.

"Существует ли Белое Братство на Земле или в Тонком Мире?" — Белое Братство имеет свою Обитель Света или Шамбалу Небесную в Тонком Мире, но так же, как Отображение ее, ~~и~~ и Шамбалу земную в неприступной Трансгималайской Твердьне. Конечно, такая Твердьня вполне охранена от всяких нападений, от непрошеных гостей ^и любопытствующих ~~и~~ исследователей. Существует правило, согласно которому, в течение одного столетия, один, редко два ученика, из выполнявших особое поручение Братства на Земле, допускаются в своем физическом теле в Твердьню Земной Шамбалы, где они остаются в теле физическом или же переходят там в новую оболочку, которая является особым видом тонкого тела, плотнее, нежели обычная оболочка и несколько разреженее физического тела. Некоторые высокие Духи, ~~и~~ перешедших уже за черту Мира земного, сотрудничают в таких оболочках с Б. Бр. в Их Земной Твердьне. Можно сказать, что все великие учёные и артисты, отличавшиеся высоким нравственным уровнем, сотрудничают с Твердьней Света.

"Как надо понять явление Майтреи?" — Как Новую Эпоху. Майтрея - символ новой Эпохи, которая оявится с лучами Новой Планеты. Планета эта будет носить имя Матери Мира. Эпоха эта принесет пробуждение женщин и раскрытие духовных и умственных способностей человека, результатом чего будут ~~достижимы~~ небывалые научные откровения. Сотрудничество, Равноправие и Свобода Мысли - Основы ~~этой~~ Новой Эпохи.

- Несомненно, каждый народ ожидает своего Мессию и в том Облике, который ему ближе. Но Мессия - Един, ибо все земные Облики Его нанизаны, как бусы одного ожерелья. Так Будда, Христос, Майтрея - Единое Величайшее ЭГО, Существо, стоящее во Главе Иерархии Света и проявлявшееся многократно во всех расах, как Законодатель, Вождь Учителя и Спаситель.

Каждый народ, каждый почитатель может видеть своего Мессию в том Облике,

к которому он привык и в котором он хочет Его увидеть. Мысль творит и Высшие Духи могут по желанию принимать любой из своих Обликов. Закон отображения точен в Мире Тонком, Мире Мысли. "Как позовешь, так и откликнется."

Припомните прекрасную библейскую легенду о Лестнице Иакова - эта лестница существует во всем ее Величии и Красоте в Мире Вышнем, как Солнечная Иерархия. Великий Мессия - Майтрея или Аватар Вишну есть Солнечный Иерарх.

Дух Аватара воплощается на Земле, когда духовность падает и надо дать новое Провозвестие человечеству. Так новое Провозвестие дается новой расе, отбирающейся среди хаоса и бедствий и катастроф расы уходящей.

Пусть дух Ваш подскажет Вам, где можно искать и найти Руководство В. Уч. человечества. Примите в основание - честность, великую честность, и помните Завет-бесстрашие, простота и красота. Без простоты не может быть достижения.

Итак, Дух Христа величайший в своем многоликом оявлении. Вы хотите связать с Ним Второе Лицо Христианской Троицы, но я лично не люблю таких разделений и придерживаюсь основы древнейшего Учения - Макрокосм и Микрокосм Едины. Поэтому, если человек — микрокосм есть отображение Макрокосма, значит, в нем заключена вся триединная основа Мироздания, т.е., человек вмещает в себе всю Троицу. Истинно, Христос Носитель такого Триединства, ибо Он воединил в Себе всю гармонию Космического БЫТИЯ. Он - Держатель, Хранитель и Творец.

Ответив на Ваши Вопросы, очень советую и прошу Вас, Родная, не обсуждать такие сокровенные темы с любителями и любопытствующими. Они не понимают сокровенности и мести этих понятий. Не знают оккультных законов, которые связывают последствия такой выдачи сокровенных знаний с лицом их выдавших, и такие последствия бывают тяжкими. Храните их для себя и смело утверждайте Учение Жизненной Этики, не вдаваясь в такие подробности, как - Кто, где и как давал Учение? Вам, я всегда готова ответить на все недоумения и непонятные утверждения в книгах Учения, но все сокровенное Знание принято сугубо охранять от любопытствующих. Мне самой большая радость поделиться знанием с ближайшими, но я редко имею эту возможность. Потому, Родная, храните это, как знак большег^о доверия к Вам.

Вы были позваны и позванный не может отойти. Потому я верю Вам и радуюсь новой прекрасной сотруднице. Пишите Ваши прекрасные статьи. Расширяйте темы, будите сознание людей к новому миру.

Да, радиоактивность в атмосфере С.Шт. от излишка радиостанций, радиоприемников и радиоаппаратов. Именно радиостанции являются страшными рассадниками воспаления слизистых оболочек. Эта опасность может явиться, как злейшая эпидемия, и легко можно представить какие новые виды примут все старые заболеван^{ия}.

Итак, Родная, проявите зоркость и мужество и все сложится так, как нужно. Запомните мое пророчество - в 1953-ем году Вы приедете ко мне, на Родину.

Шлю Вам мою просьбу - готовьтесь, готовьтесь радостным духом и спасение придет.

27
28
20-XII-48

Индия.

Лругина моя, получила Ваши письма от 30-XI и от 5-XII, также и Зин. Гр. переслала мне Ваше письмо с изложением пройденных Вами невзгод и недомоганий. Очень была огорчена/узнать о носимом Вами бремени. Конечно, обратилась за советом и помощью к В.Вл. Потому пишу и утверждаю не в виде утешения, но так как я понимаю Сказанное мноe.

Настоящей чахотки, Родная, Вы не имели, но организм Ваш отличается напряженной, ярой чувствительностью гland. В силу неблагоприятных условий и легкие Ваши засорились, потому Вы нуждаетесь в очищении и укреплении гland и легких. Чистый воздух - первое условие для такого очищения. Калифорния хороша сейчас, как переходная ступень, но в дальнейшем теплый климат может ослабить Вас, тогда как Вам нужно укрепление. Страшится морозного климата не следует, ибо многое зависит от условий местности и, главным образом, от химизма воздуха. Головоротка - "где снег, там и здоровье", - справедлива во многих отношениях.

В.Вл. полон желания помочь Вам, но сумейте принять эту Помощь. Будьте готовы ехать, даже, если место будет Вам не по душе. Будущее Ваше много лучше в новом месте и сможете найти там лучший заработка. Также и будущее Вашего сына скажется в новом месте много успешнее для него. И тепловой удар на севере не грозит, его можно спасти лишь в теплом и влажном климате. Не думайте, что я зову Вас в Нью Йорк. Нет, климат Нью Йорка нехорош. Но, если бы Вам представился случай поехать в местность, изобилующую снегами, то, зная желание В.Вл., я от всей души радовалась бы.

Теперь о Вашем сердце - оно утомлено и его нужно тоже укрепить и тут предлагаю Вам совет - принимать каждый день тinctуру Валериана два раза в день. Днем и на ночь по 40 капель на один прием, и так продолжать постоянно, не пропуская ни одного дня. После трехнедельного курса лечения одним Валерианом, Вы можете добавить кочной дозе Валериана пять капель тinctуры Строфанта и пить такую микстуру в течение трех и до пяти месяцев. Так четыре раза в неделю Вы будете принимать один Валериан и три последних дня недели - Валериан со Строфантом. Сама я принимаю Строфант уже на протяжении многих лет и могу сказать, что он

изумительно укрепил мое сердце. Зина и Ледей тоже одобряют это средство. Многие были исцелены Строфантом.

Также Совет В.В. проделать курс вспрыскивания Пенициллином. На первой недели или вначале Января Вы могли бы вспрыснуть полтора миллиона единиц Пенициллина, а затем через месяц еще раз полтора миллиона. Это прекрасно очистило бы и глан-ды и легкие. Итак, родная, запомните - никакое инвалидство Вам НЕ угрожает, наоборот. Вы станете много сильнее. Укрепите сердце, очистите гланы и легкие Пенициллином и чистым воздухом. Я страстно хочу помочь Вам и оставить Вас в безопасном месте. В.Ви. пошлет Вам Луч, если Вы окажетесь в опасности, помните это и сумейте принять его. Примите сердцем все Указания в заботе о Вас. Да, еще одно Указание - Вам нужно избегать всякой стирки и сотрясения организма от передвижения тяжелых предметов. Собрав все разбросанные намеки. Не волнуйтесь, будьте спокойны. ~~Перед~~ 12-го Марта хотела бы видеть Вас уже в пути. Теперь ответы на Ваши вопросы.

Вы спрашиваете - действительно ли Н.К. состоял членом Аморка? Предыдущий глава Ордена - Луис Спенсер вписал Н.К. в почетные сотрудники, но сам Н.К. никогда не вступал ни в какие мистические общества. Не желая обидеть, Н.К. не протестовал тогда. Но мы не любители показной стороны, громких титулов, ритуалов и всей прочей пафосификации. В их журнале иногда попадались прекрасные статьи отдельных авторов и приносили пользу. Одна допущенная ими вольность с письмом Н.К. заставила нас держаться вдали ~~от~~ находящихся от Общ.

— "Кто является Автором кн. "Учения Х.Этихи"? Конечно, В. Ви. Шамбалы. Утверждение это можете найти в книге "Иерархия". Каждое слово сохранено, как оно давалось. Ничто не изменено. Только не все было выдано в печать. Многое не может быть воспринято и вмещено средним сознанием. Существует правило, даже закон, согласно которому каждый век из Великого Сокровенного Знания выдается Проповедникам то, что может быть вмещено меньшинством, и они, в свою очередь, должны руководствоваться этим же правилом и не перегружать сознание подходящих к ним людей.

— "Живет ли на Земле в настоящее время В.Ви.? — Конечно - да. Но существование это совершенно не похоже на нашу жизнь, ибо В.Ви. живет в двух Мирах, земном и надземном одновременно, сохранив полное сознание в каждом из них. В.Ви. - полный Архат. Это значит, что все элементы, входящие в состав Его существа, трансмутированы и суб-

лимированы до предела совершенства, возможного для нашей Манvantары.

"Существует ли Белое Братство на Земле или в Тонком Мире?" - Б.Братство имеет свою Обитель Света или Шамбалу Небесную в Тонком Мире, но также, как Отображение ее, имеет и Шамбалу земную в неприступной Трансгималайской Твердине. Конечно, такая Твердь вполне охранена от всяких нападений, от непрошенных гостей и любопытствующих исследователей. Существует правило, согласно которому, в течение одного столетия, один, редко два ученика, из выполнивших особое поручение Братства на Земле, допускаются в свое физическое тело в Твердиню Земной Шамбалы, где они остаются в теле физическом или же переходят там в новую оболочку, которая является особым видом тонкого тела, идущего, нежели обычная оболочка и несколько разреженное физического тела. Некоторые высокие Духи, из перешедших уже за черту Мира земного, сотрудничают в таких оболочках с Б.Бр. в Их Земной Твердине. Можно сказать, что все великие учение и артисты, отличавшиеся высоким нравственным уровнем, сотрудничают с Твердиней Света.

"Как надо понять явление Майтреи?" - Как Новую Эпоху. Майтрея - символ новой Эпохи, которая окнется с началом Новой Планеты. Планета эта будетносить имя Матери Мира. Эпоха эта принесет пробуждение женщин и раскрытие духовных и умственных способностей человека, результатом чего будут ~~законы~~ небывалые научные открытия. Сотрудничество, Равноправие и Свобода Мысли - Основы этой Новой Эпохи.

- Несомненно, каждый народ ожидает своего Мессию и в том Облике, который ему близже. Но Мессия - Един, ибо все земные Облики Его нанизаны, как бусы одного ожерелья. Так Будда, Уристос, Майтрея - Единое Величайшее ЭГО, Существо, стоящее во Главе Иерархии Света и проявлявшееся многократно во всех расах, как Законодатель, Вождь Учителя и Спаситель.

Каждый народ, каждый почитатель может видеть своего Мессию в том Облике, к которому он привык и в котором он хочет Его увидеть. Мысли тверит и Высокие Духи могут по желанию принимать любой из своих Обликов. Закон отображения течет в Мире Тонком, Мире Мысли. "Как позовешь, так и откликнется."

Припомните прекрасную библейскую легенду о Лестнице Иакова - эта лестница существует во всем ее Величии и Красоте в Мире Высшем, как Соединенная Иерархия. Великий Мессия - Майтрея или Аватар Вишну есть Солнечный Иерарх.

As I found myself short of secretarial help and with
the additional work in taking over Rauch Hall and
renting it out I found it necessary to engage
another secretary. I have engaged Mrs Lewis,
friend of Mrs Terry, who seems to be such a
lovely person. Her salary is \$20 a week and
we shall take it from Rauch Hall income.
We are making every effort to rent out the
hall - as we are only permitted to ask
\$50 for rental, the income will be considerably
lessened.

лимированы до предела совершенства, возможного для нашей Манvantары.

"Существует ли Белое Братство на Земле или в Тонком Мире?" - Б.Братство имеет свою Обитель Света или Шамбалу Небесную в Тонком Мире, но также, как Отображение ее, имеет и Шамбалу земную в неприступной Трансгималайской Тверднице. Конечно, такая Твердння вполне охранена от всяких нападений, от непрошенных гостей и любопытствующих исследователей. Существует правило, согласно которому, в течение одного столетия, один, редко два ученика, из выполнивших особое поручение Братства на Земле, допускаются в своем физическом теле в Тверднню Земной Шамбалы, где они остаются в теле физическом или же переходят там в новую оболочку, которая является особым видом тонкого тела, ~~и~~ плотнее, нежели обычная оболочка и несколько разреженное физического тела. Некоторые высокие Духи, из перешедших уже за черту Мира земного, сотрудничают в таких оболочках с Б.Бр. в Их Земной Тверднне. Можно сказать, что все великие учение и артисты, отличавшиеся высоким нравственным уровнем, сотрудничают с Тверднней Света.

"Как надо понять явление Майтреи?" - Как Новую Эпоху. Майтрея - символ новой Эпохи, которая оживится с началом Новой Планеты. Планета эта будет чосить имя Матери Мира. Эпоха эта принесет пробуждение женщин и раскрытие духовных и умственных способностей человека, результатом чего будут ~~законы~~ небывалые научные открытия. Сотрудничество, Равноправие и Свобода Мысли - Основы этой Новой Эпохи.

- Несомненно, каждый народ ожидает своего Мессию и в том Облике, который ему ближе. Но Мессия - Един, ибо все земные Облики Его назанны, как бусы одного ожерелья. Так Будда, Уристос, Майтрея - Единое Величайшее ЭГО, Существо, стоящее во Главе Иерархии Света и проявляющееся многократно во всех расах, как Законодатель, Вождь, Учитель и Спаситель.

Каждый народ, каждый почитатель может видеть своего Мессию в том Облике, к которому он привык и в котором он хочет Его увидеть. Мысли творит и Высокие Духи могут по желанию принимать любой из своих Обликов. Закон отображения течен в Мире Тонком, Мире Мысли. "Как позовешь, так и откликнется."

Припомните прекрасную библейскую легенду о Лестнице Иакова - эта лестница существует во всем ее Величии и Красоте в Мире Вышнем, как Солнечная Иерархия. Великий Мессия - Майтрея или Аватар Вишну есть Солнечный Иерарх.

Теория атомная еще очень мало изучена, потому много неверных утверждений. Теория Г. Гроссе неприемлема из за неизученности атома и его производных сил.

Многица о магнитной силе нейтрона изложена - ошибочно. Магнитная сила нейтрона не может уявить утончения атома, ибо сила нейтрона - ПРОИЗВОДНАЯ и не имеет самостоятельного действия. Именно никакое преображение материи посредством магнитной силы нейтрона не может осуществиться. Сама материя полна магнитной силы еще не оявленной наукой.

Современная наука ничего не знает о свойствах материи и духа, не знает строения атома. Потому электроника не может стать наукой о человеке и ярких силах его. Силу производную нельзя сравнивать с силой живоначальной.

Atom - это не только материя, но и дух
Сокровенная наука зиждится на двух основаниях - на иллюзорности материи и - на бесконечной делимости атома. Бомбардировка атома искажениями лишь подтверждает древнюю теорию о бесконечной делимости атома, но яркая делимость атома не имеет ничего общего с утончением духовным. Любовь и высокое мышление являются только при самостоятельном действии психической энергии, энергии Огненной.

Дух имеет свойство магнита, но не может уявиться на утончениях химических энергий без психической энергии без процесса мышления. Психическая энергия мудро названа ибо Сила эта оявлена ~~и включая иллюзии~~ втечении миллиардов эонов Силою Божественною, ~~и включая иллюзии~~ Огненной как накопленная

в сердцах существ, вмещающих проблески мысли и уже уявленных на процессе мышления. Психическая энергия уявленная на процессе преображения внутреннего человека или его тонких оболочек представляет страшную мощь.

Ученые идут ощупью и начинают уявляться на разрушительной силе Атома. ~~и включая иллюзии~~ Но луч Солнца забудет между тем луч солнца многое мощнее атомной бомбы. Сконденсированный луч Солнца может разрушить нашу землю в мгновение ока. Итак предоставим ученым изучать силу производную и т. Гроссе увлекаться развитием в себе третьего пола путем нейлонов. Мы же устремимся к силам самостоятельным к развитию красоты духовной приложением высокой психической энергии, которой дышать каждое слово Учения Жизни.

Atom есть дух и неизвестно

31

в его глазах
Думается, что оригинальность эта была из ее глаз, слегка
еле-заметно приподнятых в углах при хихикающих выражениях лицах и ярких
при широком и довольно высоком лбе. Глаза темно синие с густой опушкой ресниц
дававшей глубину его взору. Волосы скорее европейский, но слишком
прекрасные
острый и прекрасный небольшой рот, сияющие щеки и небольшой рот
небольшие мягкие усы сливавшиеся
и небольшая седая раздвоенная мягкая борода. Волосы цвета спелой пшеницы
волнистыми
сувенирными прядями падали на плечи и достигали верха груди.

Думается мне, что оригинальность эта была в Его глазах еле-заметно приподнятых
в углах при широком и довольно высоком совершенно гладком лбе. Глаза темно-
синие с густой опушкой ресниц, дававшей глубину Его взору. Брови и ресницы
много темнее волос. Нос скорее европейский но не слишком острый и прекрасно
очерченный мягкий рот небольшой рот. ~~скрытый~~ прикрытый небольшими
усами, сливающимися в мягкой седой раздвоенной русой бороде. Волосы цвета
спелой пшеницы спускались волнистыми прядями на плечи и верх груди.

Лицо при всей своей оригинальной очаровательности было в то же время мужественное
и Мягкость сливалась с твердостью во взоре. Да такой наружности
в ней было что то непередаваемое притягательное
не встретить. , что было в ней непередаваемое
и при всей
своей необычайной оригинальности оно было мужественным. Мягкость улыбки
сливалась с твердостью во взоре.

Во всем Облике было нечто непередаваемое притягательное. При всей необычайной
оригинальности, оно было мужественным и мягкость улыбки сливалась с твер-
достью во взоре. Красота Христа может сравняться только с красотой Майтреи
некоторую красоту Христа Истинно мощью
Красоту Облика Христа можно сравнивать лишь с Красотой и Величием Облика
Майтреи. Родная, постарайтесь представить себе ~~такой~~ такой Лик и утихите

сердце и перенесите Его в Глубину сердца Вашего. Впрочем, если бы Вам ближе
Прекрасный Облик Майтрея
явлено восточный ~~облик~~ мужественный, суровый и мощный В. Вл. Я страстно
люблю Облик Христа во всей красоте его Существа, но он сливается у меня с прекрасным
восточным Обликом Майтреи, мужественным суровым и мощным